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1. При прожарюванні еквімолярної суміші двох cередніх карбонатів утворюється твердий залишок, маса якого у 3,5 рази менша за масу вихідної суміші. Суміш газів, що при цьому виділяється однаково зменьшує свій об’єм як при пропусканні через розчин лугу, так і при пропусканні через розчин кислоти. Визначте які карбонати входили до складу вихідної суміші і їх масові частки у суміші.

2. При пропусканні газу А над нагрітою білою речовиною Б, яка розпливається на повітрі, утворюється біла тверда речовина В і відганяється безбарвна рідина Г з різким запахом. Усі чотири речовини взаємодіють із водою. Речовина А утворює кислоту Ж, що проявляє сильні відновлювальні властивості,  рідина Г утворює дві кислоти Е та Ж , а речовини Б і В також дві кислоти одна з яких Е. Встановить речовини А – Е і наведіть рівняння відповідних реакцій про які йде мова.
3. При окисненні суміші двох ізомерних ароматичних вуглеводнів кислим розчином перманганату калію утворилось 22,6 л СО2 (170 С, нормальний тиск), 18,3 г бензойної кислоти і 41,5 г фталевої  (бензен-1,2-дикарбонової ) кислоти. Встановіть можливу будову вихідних вуглеводнів і розрахуйте їх маси у вихідній суміші.
4. До 50 мл cуміші NO та N2O додали 70 мл водню. Після згоряння водню за рахунок кисню оксидів об’єм суміші скоротився до 58 мл. Визначте склад вихідної суміші оксидів.

5. Суміш двох солей однієї і тієї ж кислоти розчинили у воді і одержали жовто-зелений розчин. Крізь порцію такого розчину пропустили сірчистий газ. При цьому розчин практично знебарвився і утворився білий осад. Коли до другої порції цього розчину додали аміаку , то випав коричневий осад, а колір розчину змінився. Додавання до вихідного розчину хлорної води не викликає хімічних перетворень. Які солі були розчинені у воді? Скласти рівняння хімічних реакцій зазначені в умові.

6. Наважку деякого металу масою 26 г розчинили у надлишку розведеної нітратної кислоти. При кипятінні одержаного розчину з надлишком лугу виділився газ об’ємом 2,24 л (н.у.) . Який метал розчиняли у кислоті?
7. П’ять елементів періодичної системи позначено літерами А, Б, В, Г та Д. Реакції за їх участю описуються наступними рівняннями:

2А2 + Б2 = 2А2Б

А2 + В2 = 2АВ

2В2 + 2А2Б = 4АВ + Б2
2АВ + Г = 2ГВ + А2
2Г + В2 = 2ГВ

2ГДБ4 нагрівання( Г2ДБ4 + ДБ2 + Б2
4АВ + ДБ2 = ДВ2 + 2 А2Б + В2
2ГВБ3 нагрівання( 2ГВ + 3Б2
   Що це за елементи?

8. На нейтралізацію водного розчину, що містив 21,4 г одноосновних карбонових кислот було використано 150 мл двохмолярного розчину гідроксиду калію. При обробці такого ж розчину аміачним розчином оксиду срібла осаджується 21,6 г срібла. Визначте які кислоти знаходилися у розчині?
9. При спалюванні 1 л суміші газоподібних вуглеводнів, що мають однакову кількість атомів вуглецю у вуглецевому скелеті, одержали 3 л вуглекислого газу і 3,013 г води. Встановіть об’ємний склад суміші (у %), якщо відомо, що при пропусканні її через розчин реактиву Толенса, чи спиртовий розчин нітрату срібла ніяких осадів не утворюється
10. При споживанні глюкози культура мікроорганізму дріжджів поряд з іншими речовинами виділяє сполуку А (C4H10O) і кислоту Б (C2H4O2). Взаємодіючи одна з одною в присутності концентрованої сірчаної кислоти, ці речовини утворюють естер. 
Зобразити схеми утворення речовин А та Б з глюкози і схеми інших згаданих реакцій. Написати структурні формули кожної з речовин. Які ще сполуки утворюються в цих умовах? 

Які з продуктів дріжджевого бродіння виробляються промисловістю широкомаштабно? Скільки речовини Б можна отримати з 1 т глюкози, якщо вихід становитиме 40%?
